

Информация о проведении открытых уроков «Я – талантлив!» в МАОУ
«Нурлатская гимназия» в 2015/2016 уч.году.

В целях всестороннего развития детей, их человеческого, интеллектуального, творческого, культурного и духовного потенциала, а также поддержки одаренных детей от раннего возраста до совершеннолетия по инициативе Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка Павла Астахова в этом году первый урок 1 сентября по всей России посвящен теме: «Я талантлив!».

В этот праздничный день гимназию посетили уважаемые гости - Глава Нурлатского муниципального района Кузюров Р.А. и первый заместитель министра лесного хозяйства Мусин Х.Г. Они



участвовали в посадке деревьев лжетсуга, привезенных из Канады. Равиль Афроимович и Харис Гайнутдинович ознакомились с готовностью гимназии к учебному году и пообщались с первоклассниками.



В МАОУ «Нурлатская гимназия» были проведены открытые уроки «Я – талантлив!» во всех классах с 1 по 11. Основная цель проведения данных уроков: побуждать обучающихся к участию в различных кружках,

секциях и формировать мотивацию обучающихся к саморазвитию.

В ходе уроков классные руководители использовали видео «Я талантлив», музыкальное сопровождение, сингапурские методики



«Конерс». К урокам были подготовлены презентации с высказываниями



известных людей о таланте, о гениальности. Обучающиеся узнали о происхождении слова «талант», что оно обозначает сейчас, услышали рассказ о талантливых композиторах, писателях, чьи таланты передавались из поколения в

поколения, рассказывали о талантах ровесников, родственников, друзей.

Увлечение каждого ребенка не только приоткрывает частичку его внутреннего мира, но и дает повод для общения со сверстниками, а это, в конечном итоге ведет к сплочению коллектива.



Классные руководители старших классов провели уроки в виде презентаций талантов и увлечений учеников класса, где они рассказали о своих достижениях и о положительном влиянии своего увлечения на характер.

Ежегодно количество обучающихся гимназии, занятых в кружках и секциях увеличивается. Проведенные уроки, несомненно будут способствовать активизации интереса обучающихся к дополнительному образованию. Классными руководителями будет усилена работа в данном направлении.

Составила ЗДВ Евлейкина Т.Ю.